

## \*टीकों के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आम जनता से कैसे संपर्क किया जाए, इस पर एक छोटा सा सार\*

अपने स्थान पर जमीनी स्तर की गतिविधियों को शुरू करने से पहले कृपया अपने स्थानीय पुलिस स्टेशन को पत्र 51A दस्तावेज़ मेल करें, जो उन्हें सूचित करता है कि भारत के संविधान के तहत हमें कोविड टीकाकरण के बारे में वास्तविक तथ्य बताने का पूरा अधिकार है। हम में से कई लोग जा चुके हैं और व्यक्तिगत रूप से भी इस दस्तावेज़ को हमारे स्थानीय पुलिस स्टेशनों को सौंप दिया है और हमें समर्थन और पूर्ण सहयोग मिला है.. वास्तव में कई पुलिस कर्मियों ने हमारे सदस्यों को धन्यवाद दिया है क्योंकि हम वह कर रहे हैं जो वे करने में असमर्थ हैं .. इसलिए सच्चाई हमेशा जीतती है

आप नीचे दिए गए इस लिंक से दस्तावेज़ डाउनलोड कर सकते हैं। वर्तमान में यह अंग्रेजी, हिंदी और मराठी में है

<https://awakenindiamovement.com/wp-content/uploads/2022/05/Article-51A-Letter-for-Police-Intimation-Hindi-Version.pdf>

जमीनी स्तर की गतिविधियों के लिए काम करने का ढंग -" एक सार्वजनिक स्थान जैसे एक बगीचे में हम (कम से कम 4-5 AIM कार्यकर्ताओं का एक समूह) पहले लोगों से एक साथ आने का अनुरोध करते हैं ताकि एक ही समय में एक साथ कई लोगों को संबोधित किया जा सके।

सभी को नमस्कार क्या आप हमें अपना 5 मिनट का समय दे सकते हैं .. हम कुछ बहुत महत्वपूर्ण साझा करना चाहते हैं .. चिंता न करें हम यहां कुछ भी बेचने के लिए नहीं हैं तो शुरू करने के लिए एक आसान सा सवाल.. क्या आप सभी ने कोविड का टीका लिया है ?? (यहाँ ज्यादातर लोग खुशी-खुशी जवाब देते हैं कि हाँ वे सभी डबल डोज़ हैं) फिर हम कहते हैं ठीक है लेकिन अब तीसरी खुराक पहले ही आ चुकी है, चौथी खुराक आ रही है, पाँचवीं खुराक आ जाएगी इज़राइल पहले से ही अपनी 5वीं खुराक पर है और कोरोना रोगियों की अधिकतम संख्या इज़राइल में है ... आप कितनी खुराक लेते रहेंगे..यह इतनी जल्दी खत्म नहीं होने वाला है ... तो यह कुछ ऐसा है जिसे हम सभी को समझना होगा कि टीके लेना

कोरोना को न रोक सकता है और न ही रोकेंगा, केवल अपने स्वास्थ्य में सुधार कर सकता है..

(अब हम अपना परिचय देते हैं) हम सभी यहां जागृत भारत आंदोलन से हैं जो एक नागरिक समूह है जो पूरे भारत में फैला हुआ है जिसमें डॉक्टर, वकील, सर्जन, वैज्ञानिक, शोधकर्ता, उद्योगपति, आम आदमी आदि शामिल हैं।

हम लोगों का एक मजबूत समूह पूरी तरह से सभी जनादेशों के खिलाफ रहा है (अब यहां हमें यह समझने की जरूरत है कि सड़क पर आम आदमी जनादेश शब्द को नहीं समझता है) यानी अनिवार्य टीकाकरण मास्क, लॉकडाउन परीक्षण आदि। हमने मुंबई उच्च में 2 मामले दर्ज किए हैं। इंडियन बार एसोसिएशन के सीनियर काउंसल श्री नीलेश ओझा की मदद से कोर्ट, जहां हाल ही में हमारी शानदार जीत हुई है और आपदा प्रबंधन अधिनियम को निरस्त (रद्द) कर दिया गया था और साथ ही हमने सुप्रीम कोर्ट में 2 मामले दायर किए थे जहां वरिष्ठ अधिवक्ता प्रशांत भूषण और वरिष्ठ अधिवक्ता कॉलिन

गोंजाल्विस हमारे वकील हैं (इन नामों को साझा करना महत्वपूर्ण है) और हम विज्ञान के आधार पर जीते और यही कारण है कि वर्तमान में टीके, परीक्षण और मास्क के लिए कोई आदेश नहीं है, लेकिन आप सभी को पता होना चाहिए कि यह आसान नहीं था। फार्मा माफिया और वैक्सीन माफिया के खिलाफ जीत!

हम पूरी तरह से टीके लेने के लिए ऑफिस जाने के लिए दी जाने वाली मजबूरी के खिलाफ हैं, स्कूल, कॉलेज, लोकल टेनों में जाते हैं, मास्क, लॉकडाउन आदि पहनकर यात्रा करते हैं, लेकिन बच्चों के टीके के संबंध में हम पूरी तरह से टीके के खिलाफ हैं, क्योंकि बच्चों को कोई कोरोना क्यों नहीं होता है, यह कुछ ऐसा है। हम जो नहीं कह रहे हैं, बल्कि एनटीएजीआई के डॉक्टर जयप्रकाश मुलियाल और एम्स सेंटर फॉर कम्युनिटी मेडिसिन के प्रोफेसर डॉ संजय के राय, जो टीकों के क्लिनिकल ट्रायल के प्रभारी थे, खुद कह रहे हैं कि बच्चों को टीकों की बिल्कुल भी जरूरत नहीं है क्योंकि उन्हें टीके की जरूरत नहीं है। वायरस से बिल्कुल भी संक्रमित हों और मुख्य रूप से आप सभी को पता होना चाहिए कि यह एक परीक्षण टीका है, इसे केवल आपातकालीन उपयोग प्राधिकरण दिया गया है

जिन जानवरों पर टीके लगाने की कोशिश की गई, वे सभी मर चुके हैं..

(अब यहां हम सभी वैक्सीन पीड़ितों की तस्वीरें रखते हैं और एक सर्कल में खड़े होते हैं) .. हम उन सभी अलग-अलग आयु समूहों की ओर इशारा करते हैं जिनकी वैक्सीन के बाद मृत्यु हो गई है 15 साल की आर्य 18 साल की ऋतिका 19 साल की नोवा, 20 साल की करुण्या 23 साल की फियोना 31 साल की महिमा जो जुड़वा बच्चों आदि के साथ गर्भवती थी और उन्हें बताएं.. हम इन पीड़ितों के परिवार के सभी सदस्यों के संपर्क

में हैं और एक बार जब आप एक बच्चे को खो देते हैं तो यह बिल्कुल कठिन हृदयविदारक कारण होता है। कर सकते हैं .. विरार मुंबई के 23 साल के हितेश कडवे लोकल ट्रेन पकड़ना चाहते थे लेकिन वैक्सीन की मजबूरी के कारण उन्हें टिकट नहीं मिल सका इसलिए उन्होंने वैक्सीन ले ली और 2 घंटे के भीतर उन्हें बहुत बुरी तरह से नुकसान हुआ और उनका निधन हो गया। अपनी माँ के लिए वह उनका एकमात्र परिवार था, न पति, न भाई, न बहन . उसका एक ही परिवार था.. अब वह पूरी तरह से उजड़ चुकी है.. बच्चों को खो चुके इन माता-पिता को कोई क्या कहे.. जो हम आपसे कह रहे हैं वह नहीं है

सरकार आदि द्वारा डॉक्टरों द्वारा मीडिया द्वारा कवर किया गया, यही कारण है कि हमें सड़कों पर उतरना पड़ा और आप लोगों से मिलना पड़ा क्योंकि जब भी हम सोशल मीडिया पर कुछ भी कहते हैं तो हमारा YouTube चैनल / फेसबुक इंस्टाग्राम ट्विटर अकाउंट ब्लॉक हो जाता है इसलिए अब हम सड़कों पर उतरकर लोगों तक पहुंचना पड़ा है..

आप लोगों से मिलने आने का हमारा मुख्य उद्देश्य आपको इस बात से अवगत कराना है कि चाहे कुछ भी हो, कृपया अपने बच्चों का टीकाकरण न करें और स्वयं बूस्टर खुराक न लें क्योंकि कोरोना को बहुत आसानी से स्वाभाविक रूप से ठीक किया जा सकता है डॉ. बिस्वरूप राँय चौधरी ने 60000 से अधिक को ठीक किया है 3 - 7 दिनों के भीतर नारियल पानी और मौसम्बी के रस वाले लोग .. उन्होंने 2 ओपन एयर अस्पताल सफलतापूर्वक चलाए हैं, जहां 42 वर्ष से कम ऑक्सीजन स्तर वाले लोगों को बिना मास्क और पीपीई किट के गले लगाकर इलाज किया गया था। कच्चे फलों के रस के

साथ सूर्य के प्रकाश प्राणायाम शून्य के साथ पैसा जीरो दवाएं और जीरो मॉर्टेलिटी..

आयुर्वेद होम्योपैथी में कई शानदार प्राकृतिक उपचार हैं प्राकृतिक चिकित्सा आनंदैया के की प्राकृतिक दवाएं जिन्हें आंध्र प्रदेश उच्च न्यायालय से मंजूरी मिल गई है।

(अब हम मास्क के बारे में बात करना शुरू करते हैं)

आप में से कितने लोग सिगरेट पीते हैं (बहुत कम लोग हाथ उठाते हैं) मास्क पहनना सिगरेट पीने से भी ज्यादा खतरनाक है मास्क पहनने से फेफड़ों का स्वास्थ्य पूरी तरह से खराब हो जाएगा क्योंकि मास्क पहनने से ऑक्सीजन का स्तर वास्तव में कम हो जाता है और हम सभी जानते हैं कोरोना का मुख्य लक्षण ऑक्सीजन की कमी है जो मास्क पहनने से होता है..

और कोरोना के अन्य लक्षण जैसे सर्दी-खांसी, फ्लू, दस्त, सिरदर्द आदि किसी ने अपने जीवन में सैकड़ों बार प्राप्त किया होगा, लेकिन केवल इस बार इन लक्षणों से संबंधित इतना डर

है 1 को पता होना चाहिए कि ये लक्षण अच्छे हैं और मैं तथ्य 1 को समय-समय पर प्राप्त करना चाहिए क्योंकि इससे पता चलता है कि शरीर की प्रतिरक्षा

प्रणाली अच्छी है और इन विषाक्त पदार्थों को बाहर निकालने की क्षमता रखती है उदाहरण के लिए यदि कोई धूल का कण आंख में प्रवेश करता है। आंख में अपने आप पानी आ जाएगा लेकिन इसका मतलब यह नहीं है कि यह कोई बीमारी है।

शरीर की कोशिश होती है धूल के कण को बाहर फेंकने की इसी तरह अगर घर में पीने का पानी खराब आता है तो हम पानी को उबाल कर पानी को पीने के लिए सुरक्षित बनाते हैं इसी तरह अगर कोई बैक्टीरिया वायरस कवक रोगजनक है तो शरीर तापमान बढ़ाएगा और बाहर फेंक देगा वायरस अपने

आप में है इसलिए शरीर बहुत बुद्धिमान है और इसमें एक उत्कृष्ट उपचार क्षमता है, हमें बस उचित पोषण आराम और प्राणायाम के साथ शरीर का समर्थन करने की आवश्यकता है। अब तक हम सभी को एक बात समझनी होगी कि कोरोना सिर्फ अमीर लोगों के लिए एक बीमारी है। आप कितने लोगों को जानते हैं जो सड़कों पर रहते हैं, जिन्हें कोरोना वायरस और चुनावी रैलियों में कोई कोरोना नहीं हुआ है.. यह डर मनोविकृति 2 साल के मस्तिष्क धोने से पैदा होती है और विशेष रूप से परीक्षण के खेल के कारण होती है। परीक्षण के आविष्कारक केरी मुलिस ने स्वयं कहा:

आप लोगों का निदान करने के लिए इसका उपयोग नहीं कर सकते हैं और 2019 में उनका रहस्यमय तरीके से निधन हो गया। आप और मेरे जैसे स्वस्थ व्यक्ति यदि हम स्वयं का परीक्षण करते हैं तो हम निश्चित रूप से सकारात्मक आएंगे यह स्पर्शोन्मुख लोगों का परीक्षण करने और मामलों की संख्या बढ़ाने का पूरा खेल है। क्योंकि मीडिया केवल मामलों के बारे में बोलता है।

हाँ, लोग मरते ज़रूर हैं, लेकिन यह भी पता होना चाहिए कि ICMR ने कोरोना से मरने वाले लोगों की गिनती करने का तरीका बदल दिया, न कि कोरोना के कारण, इसलिए जो लोग कैंसर से मर गए, हृदय रोग मधुमेह दुर्घटनाएँ आत्महत्या कर लेते हैं यदि उन्होंने सकारात्मक परीक्षण किया तो उन्हें भी कोरोना से होने वाली मौतों के रूप में गिना गया! ऐसा करने के बावजूद 2020 और 2021 में मरने वालों की संख्या 2019 2018 2017 की तुलना में कम थी इसलिए मरने वालों की संख्या कम है.. दूसरे, अस्पतालों में लोगों की मौत हुई है. आप कितने लोगों को जानते हैं जो घर पर मरे हैं तो लोग मरे हैं

अस्पतालों में अप्रमाणित दवाओं के कारण जो रेमडेसिविर / फ़ैबिपिरावीर जैसे लोगों को दी गई थीं जो इबोला के लिए बनाई गई थीं और कई देशों में प्रतिबंधित कर दी गई हैं लेकिन अभी भी भारत में उपयोग की जा रही हैं क्यों !!

एस्ट्राजेनेका जिसे भारत में कोविशील्ड के नाम से जाना जाता है, कई देशों में प्रतिबंधित भी है लेकिन भारत में इसे पूरी आबादी को बड़े पैमाने पर दिया जा रहा है।

यहां खड़े हम सभी ने कभी मास्क नहीं पहना है, कोई जुर्माना नहीं लगाया है और न ही कोई टीका लिया है और बहुत जीवित हैं।

अंत में हम उन्हें लॉकडाउन मुआवजे के बारे में भी सूचित करते हैं कि अन्य सभी देशों में जहां लॉकडाउन की घोषणा की गई थी, सरकार द्वारा मुआवजा प्रदान किया गया था और आपदा प्रबंधन अधिनियम और महामारी अधिनियम के अनुसार उसी दस्तावेज़ में जहां लॉकडाउन लिखा गया है वहां मुआवजे का प्रावधान है

हम लोगों को सरकार पर दबाव बनाने के लिए लॉकडाउन मुआवजे (एआईएम वेबसाइट पर दिए गए विवरण) के लिए फाइल करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं ताकि भविष्य में आगे कभी भी लॉकडाउन की घोषणा नहीं की जा सके !!

हम अंत में उन्हें सूचित करते हैं कि उन्हें कठोर स्वास्थ्य मसौदा विधेयक के बारे में पता होना चाहिए जो संसद के मानसून सत्र में पेश किया जा रहा है जो सरकार को भारत के लोगों को

जबरन "परीक्षण", "संगरोध" और "टीकाकरण" करने की अनुमति देता है।

<https://indianexpress.com/article/india/new-health-law-draft-four-tier-system-clearly-defined-powers-7828695/lite/>

किसी भी व्यक्ति की "जांच", "टीकाकरण" किया जा सकता है विधेयक किसी भी राज्य या केंद्र शासित प्रदेश की सरकार को कोई भी चिकित्सा परीक्षा आयोजित करने का अधिकार देता है, जिसमें प्रयोगशाला परीक्षा शामिल है, और टीकाकरण प्रदान करना या

ऐसी किसी भी बीमारी का इलाज किसी ऐसे व्यक्ति के लिए किया जाता है जो इस तरह की बीमारी से पीड़ित, पीड़ित, या \*संदिग्ध\* है।

प्रावधान \*ऐसी चिकित्सा या प्रयोगशाला परीक्षा आयोजित करने और टीकाकरण या उपचार प्रदान करने के लिए संबंधित व्यक्ति की सहमति के महत्व को संबोधित करने में विफल रहता है।

हम उन्हें सूचित करते हैं कि हम सभी को जागने और बोलने की जरूरत है क्योंकि हमारे मूल मौलिक अधिकार और स्वतंत्रता यहां दांव पर है !!

जनता द्वारा प्रश्न -



प्रश्न- लेकिन मुझे कोरोना हो गया और मुझे सांस लेने में गंभीर समस्या हो गई और मैं अस्पतालों के कारण बच गया।

Ans - क्या आपने मास्क पहना है.. हाँ .. मास्क

सभी वायरस बैक्टीरिया रोगजनकों का एक संग्रह केंद्र बनें और हर बार जब आप इसमें सांस लेते हैं तो वास्तव में आपके फेफड़ों के स्वास्थ्य को प्रभावित करता है दूसरा आपको वास्तव में भगवान का शुक्रिया अदा करना होगा कि अस्पताल में भर्ती होने के बावजूद आप बच गए क्योंकि बहुत सारे लोग हैं जिन्होंने अपनी जान गंवाई है क्योंकि इन अप्रमाणित गैर-अनुमोदित दवाओं में से, जिन्हें डब्ल्यूएचओ द्वारा भी स्वीकार किया गया है कि नवंबर 2020 में रेमेडिसविर डब्ल्यूएचओ के कारण 12% मौतें हुई हैं, यूरोप के आंकड़ों को जारी करते हुए कहा कि 12% लोग जो कोरोनोवायरस के कारण अस्पतालों में मारे गए हैं, वास्तव में मृत्यु हो गई है। रेमडेसिविर से एंटीवायरल इंजेक्शन के कारण उन्होंने इसे तुरंत बाहर निकाल लिया और उपचार प्रोटोकॉल से अक्षम कर दिया लेकिन भारत सरकार और आईसीएमआर ने इसे प्रतिबंधित नहीं किया और उन्होंने इसे डॉक्टर के लिए रखा। विवेकाधिकार और उसके बाद हमारे पास डेल्टा गेम था और हम जानते हैं कि इस प्रतिबंधित इंजेक्शन के लिए लोगों ने 30000 से 1 लाख रुपये के बीच कहीं भी भुगतान कैसे किया।

प्रश्न - लेकिन मैं जिस फलाने को जानता था, वह अस्पताल में नहीं बल्कि घर पर ही मरा और उसे सांस लेने में गंभीर समस्या हुई।

उत्तर - यहाँ हम 5G और उसके प्रभावों के बारे में बात करते हैं। हम लोगों को अपने आहार को 50% कच्ची कसरत खुली

हवा में मिट्टी पर नंगे पैर चलने के लिए प्रोत्साहित करते हैं जो विकिरण प्रभाव को कम करने में मदद करेगा।

प्रश्न - लेकिन फिर कार्यालय कैसे जाएं या यात्रा करें या स्कूलों में जाएं या टीकाकरण प्रमाण पत्र के बिना परीक्षा दें ..

उत्तर - हमें उन्हें सूचित करना होगा कि टीकाकरण पूरी तरह से स्वैच्छिक है .. हमारे पास आरटीआई प्रतियां हैं .. सुप्रीम कोर्ट के हलफनामे में स्पष्ट रूप से उल्लेख किया गया है कि टीकाकरण न केवल स्वैच्छिक है बल्कि किसी को भी टीकाकरण की स्थिति पूछने का अधिकार नहीं है और यदि कोई टीके दे रहा है जिसमें उन्हें मृत्यु सहित प्रतिकूल प्रभावों के बारे में उल्लेख करना है जो टीकाकरण के कारण हो सकते हैं।

इसके अलावा हमारे पास शिक्षा विभाग का लिखित आदेश है जिसमें स्पष्ट रूप से उल्लेख किया गया है कि 10 वीं और 12 वीं की बोर्ड परीक्षा में शामिल होने के लिए टीकाकरण की आवश्यकता नहीं है, इसलिए यदि कोई स्कूल या कॉलेज ऐसा कह रहा है तो हम उनसे कहते हैं .. हम उनसे संपर्क करेंगे और उनका प्राप्त करेंगे नोटिस उलट दिया।

हम उन्हें महाराष्ट्र सरकार के 8 अक्टूबर के आदेश के बारे में भी सूचित करते हैं जिसमें स्पष्ट रूप से उल्लेख किया गया है कि एक टीकाकरण व्यक्ति की परिभाषा में चिकित्सा छूट प्रमाण पत्र रखने वाले भी शामिल हैं, इसलिए हम इन चिकित्सा छूट प्रमाणपत्रों का उपयोग मॉल के कार्यालयों, स्कूल कॉलेजों आदि में खुशी-खुशी यात्रा करने के लिए करते हैं। हम उन्हें भी जाने देते हैं माता-पिता की सूचित सहमति के बारे में जानें जिसमें यह सूचित करना शामिल है कि टीकाकरण स्वैच्छिक है, टीके के तत्व (FBS, मानव भ्रूण कोशिकाएं आदि) मृत्यु सहित

कोई भी दुष्प्रभाव जो टीके का कारण बन सकते हैं और वे लोग भी जो वैक्सीन के लिए पात्र नहीं हैं। यह दे रहा है

सूचित सहमति से बच्चों को किसी भी प्रकार का टीका नहीं दिया जा सकता।

प्रश्न - परीक्षण के बारे में क्या?

उत्तर - हम उन्हें बताते हैं कि ICMR के नवीनतम दिशानिर्देशों के अनुसार .. स्पर्शोन्मुख परीक्षण पूरी तरह से अस्वीकृत है, इसलिए लोगों को कार्यालयों के कॉलेजों आदि में भाग लेने के लिए अपना RTPC परीक्षण देने की आवश्यकता नहीं है, दूसरा घरेलू अंतरराज्यीय यात्रा के लिए भी RTPCR परीक्षण जमा करना वापस ले लिया जाता है।

सवाल- अगर हम मास्क नहीं पहनते हैं तो हम पर जुर्माना लगाया जाता है।

उत्तर - मास्क पहनना निश्चित रूप से हम सभी को घुटन का अनुभव कराता है जैसा कि यू में से प्रत्येक ने अनुभव किया होगा क्योंकि यह स्वास्थ्य के बारे में बिल्कुल भी नहीं है यह सब नियंत्रण के बारे में है। आपकी कोई पहचान नहीं है, कोई आवाज नहीं है, कोई राय नहीं है, कोई अस्तित्व नहीं है .. मूल रूप से मन पर नियंत्रण के बारे में जो आपको गुलाम की तरह बनाता है .. हम उन्हें आरटीआई दिखाते हैं जो कहता है कि मास्क पहनना पूरी तरह से स्वैच्छिक है और स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय

दिशानिर्देशों में स्पष्ट रूप से उल्लेख किया गया है कि स्वस्थ लोगों को मास्क नहीं पहनना है। हम उन्हें यह भी सूचित करते हैं कि आपदा प्रबंधन अधिनियम के अनुसार ऐसा कोई प्रावधान

नहीं है कि किसी पर किसी भी चीज़ के लिए जुर्माना लगाया जा सकता है हम उन्हें इन दस्तावेजों की हार्ड कॉपी ले जाने की सलाह देते हैं जो कि जागृत भारत आंदोलन वेबसाइट पर उपलब्ध हैं और वे जहां भी जाते हैं इन भौतिक प्रिंटआउट को ले जाना चाहिए। ताकि उनके पास ज्ञान हो और वे शांतिपूर्वक और आत्मविश्वास से मुखौटा मार्शलों को सूचित कर सकें कि वे अपने अधिकारों के बारे में जानते हैं और उन पर बिल्कुल भी जुर्माना नहीं लगाया जा सकता है। इस समय में ये दस्तावेज और ज्ञान हमारा सबसे अच्छा हथियार है।

सवाल- लेकिन सरकार ऐसा क्यों कर रही है? क्या वे जागरूक नहीं हैं?

उत्तर -: यहां हम एक साधारण प्रश्न पूछते हैं कृपया उत्तर दें यदि भारत की जनसंख्या कम या अधिक है तो वे सभी अधिक उत्तर देते हैं .. तो जनसंख्या कैसे कम करें और तुरंत यह उन पर क्लिक करता है ..समझ वास्तव में डूब जाती है ..

जब हम कहते हैं कि आबादी अधिक है और लोग खुद जाकर वैक्सीन के लिए लाइनअप करते हैं तो वे सरकार पर या खुद पर अधिक शोध न करने के लिए किसे दोषी ठहराते हैं। हम उन्हें इवेंट 201 के बारे में शोध करने के लिए भी कहते हैं जो अक्टूबर 2019 में हुआ था, जहां पूरी योजना पर चर्चा की गई थी कि कैसे लॉकडाउन की घोषणा की जाएगी कि कैसे मास्क को अनिवार्य किया जाएगा, परीक्षण कैसे लगाया जाएगा, टीके कैसे लगाए जाएंगे आदि और सभी 200 से अधिक देशों ने भाग लिया। भारत सहित इस आयोजन में हम उन्हें नई विश्व व्यवस्था के बारे में शोध करने के लिए भी कहते हैं .. महान रीसेट और एजेंडा 2030। (इनके बारे में हमारे द्वारा बहुत कुछ नहीं कहा गया है .. केवल इन शब्दों का

उल्लेख किया गया है ताकि वे स्वयं शोध करना और सोचना शुरू कर सकें)

प्रश्न - लेकिन मैंने वैक्सीन ले ली है और मुझे कुछ नहीं हुआ है मैं बिल्कुल ठीक महसूस कर रहा हूँ।

उत्तर - कृपया अपने भगवान को बहुत-बहुत धन्यवाद दें कि उम्मीद है कि आपको प्लेसीबो का इंजेक्शन लगाया गया है जो कि खारा पानी या ग्लूकोज पानी है.. युवा मौतें जो हार्ट अटैक ब्रेन स्ट्रोक आदि के कारण हो रही हैं लेकिन कोई भी उन्हें टीकों से नहीं जोड़ रहा है।

प्रश्न - अब क्या करें कि चूंकि हम पहले ही वैक्सीन ले चुके हैं और मुझे इतना अच्छा महसूस नहीं हो रहा है?

उत्तर - हम वैक्सीन डिटॉक्स प्रोटोकॉल उनके फोन नंबरों पर उनके साथ साझा करते हैं क्योंकि हमने ये प्रिंटआउट नहीं लिए हैं

अंत में हम उन सभी को बताते हैं कि हम व्यक्तिगत रूप से आप तक पहुँचने में सफल रहे हैं और आपको फ़्लायर और हमारी वेबसाइट का विवरण दिया है जिसमें हमारे हेल्पलाइन नंबर सहित सभी जानकारी शामिल है।

यह आपकी जिम्मेदारी बनती है कि आप इसे अपने संबंधित व्हाट्सएप ग्रुप, फ़ैमिली ग्रुप, फेसबुक आदि में साझा करें और अपने सर्कल के अधिक से अधिक लोगों को यह ज्ञान दें और इस तरह जीवन बचाएं क्योंकि आप में से प्रत्येक अपने भगवान के प्रति जवाबदेह होगा कि आपको यह ज्ञान मिला और आप कुछ नहीं किया।

ऐसे कई लोग हैं जो वैक्सीन डिटॉक्स के बारे में अधिक जानना चाहते हैं और इस प्रकार हम स्थानीय क्षेत्र के व्यवस्थापकों को सलाह देते हैं कि वे अपने स्थान पर एक व्हाट्सएप "एआईएम सूचना समूह" बनाएं और उन लोगों को जोड़ते रहें जो अधिक जानने के इच्छुक हैं जहां एआईएम लोग धीरे-धीरे कर सकते हैं हर रोज पूरे घोटाले और प्रस्तावित नई विश्व व्यवस्था के बारे में वास्तविक सच्चाई साझा करें। इस तरह हम धीरे-धीरे अधिक जागृति पैदा करते हैं और अपनी ताकत बढ़ाते हैं और जब जनता जागती है तो कुलीन वास्तव में क्या कर सकते हैं

सत्य की हमेशा जीत होती है.. सत्यमेव जयते